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Сл жба розш Товариства
Червоно о Хреста У раїни свят вала

свій 20-річний ювілей!
Реальною озна ою запровадження в У раїні міжна-

родно о манітарно о права стало створення червні
1992 ро єдиної в раїні червонохресної сл жби роз-
ш , я а співпраці з Міжнародним Комітетом Чер-
воно о Хреста, Міжнародною сл жбою розш і То-
вариствами Червоно о Хреста і Червоно о Півмісяця
більше ніж 50 раїн світ без оштовно здійснює пра -
тичні заходи щодо розш та з’яс вання долі членів
роз’єднаних родин, до ментів часів Др ої світової
війни; стан війсь ових поховань.

За 20 ро ів роботи Сл жби розш завдя и плідній
співпраці з державними архівами, міністерствами та іншими рядовими та недержавними ор анізаціями на опичений
цінний досвід розш ової роботи в У раїні. Пріоритетним завданням для Сл жби розш Товариства стало створення
власно о архів . Нині поіменна артоте а нарахов є більше ніж 281 тисяч інформаційних арто .

З час створення сл жби розш Товариства Червоно о Хреста У раїни отримано майже 709 тисяч звернень. В архіві
Сл жби збері аються більше ніж 182 тисячі завершених справ. 84 тисячі ромадян отримали від товариства Червоно о
Хреста У раїни позитивний рез льтат розш . За двадцять ро ів існ вання Сл жби встановлено долі майже 8,3 тисяч
осіб.

У 2007 році Міжнародним Р хом Червоно о Хреста та Червоно о Півмісяця б ло прийнято та затверджено
представни ами держав- часниць Женевсь ої онвенції «Страте ію з відновлення родинних зв’яз ів 2008-2018»

У співробітництві з Державною при ордонною сл жбою і Державною мі раційною сл жбою, обласними мі раційними
сл жбами, НДО партнерами за фінансової підтрим и МКЧХ і Дансь ої Ради з питань біженців 6 областях У раїни
здійснюються о ремі Про рами допомо и затриманим нере лярним мі рантам та біженцям і ш ачам прит л в У раїні
відновленні родинних зв’яз ів. За час ви онання Про рам близь о 18 тисяч мі рантів с ористалися сплаченими Червоним

Хрестом телефонними арточ ами для зв’яз з рідними в різних раїнах світ .
Важливою віхою в міжнародній діяльності Товариства і визнанням йо о досвід в імплементації міжнародно о
манітарно о права, проведенні розш та ор анізації воз’єднання родин стало проведення Європейсь ої міжнародної
онференції з відновлення родинних зв’яз ів Києві.

З ро в рі вдос оналюється техні а розш , але основні принципи залишаються: терпіння, дбайливість та а ратність.
Нія і с часні техноло ії чи еле тронні артоте и не замінять людсь ої інт їції та наполе ливої і с рп льозної роботи з
інформацією. Тіль и тоді пош може привести до позитивно о рез льтат .

Сл жба розш Товариства Червоно о Хреста У раїни, Міжнародний Комітет Червоно о Хреста та сл жби розш
національних товариств Червоно о Хреста або Червоно о Півмісяця с ладають ні альн Міжнародн червонохресн
мереж з відновлення родинних зв’яз ів, спільні з силля я ої надають людям непор шне та доро оцінне право відновлювати
і підтрим вати зв’язо зі своїми рідними, право знати про долю близь их людей.

У Львівсь обласн ор анізацію ТЧХ в 2012 році зверн лось близь о 200 ромадян області з проханням допомо и з
розш . На всі запитання ромадян надана он ретна відповідь- онс льтація, допомо а в оформленні та с ер ванні заяв
до Сл жби розш Червоно о Хреста У раїни надана понад 50 особам, понад 20 осіб одержали довід и про підтвердження
стан війсь ових захоронень за ордоном за я ими родина може відвідати мо или близь их.

Шановні раяни! До ладніш інформацію та роз’ясненнящодо процед ри розш можна отримати в обласній ор анізації
Товариства Червоно о Хреста за телефоном 272-77-14, або за адресою: м. Львів, в л.Б.Леп о о,5/2-меди о-соціальний
центр Червоно о Хреста, де Вам надад ть онс льтацію та допомо в оформленні запит з розш .

Інформцентр ЛООТЧХ

У здоровому тілі –
здоровий дух!

Фіз льт ра і спорт віді рають винят ово важлив роль
зміцненні й збереженні здоров’я, підвищенні працездатності,
твердженні здорово о способ життя.
В нашій ал зі розвит фізичної льт ри приділяється

значна ва а. Меди и залюб и бер ть часть спортивних
баталіях, я і проводять профспіл а та СК ЛНМУ ім. Д. Га-
лиць о о.

За підс м ами мин ло о ро визнано ращих спорт-
сменів та ор анізаторів спортивної роботи, я і захищали
спортивн честь ал зі та здоб ли чимало перемо .

Нам сьо одні приємно їх назвати. Це:
Орест БУЛАК – аспірант ЛНМУ ім. Д. Галиць о о,

майстер спорт з ле ої атлети и, переможець Спарта іади
Профспіл и У раїни.

Вероні а КУБІК-ПРЕЙС – лі ар-лаборант Львівсь о о
обласно о центр сл жби рові, андидат майстри спорт
з настільно о теніс , переможець Спарта іади Профспіл и
У раїни.

Оль а ПЛАСТУНОВА – лі ар-педіатр ЛМДКЛ, майстер
спорт з шахів, андидат майстри спорт з бадмінтон ,
призер Спарта іади Профспіл и У раїни.

Василь ФЕДЬКО – асистент афедри хір р ічної стома-
толо ії ЛНМУ ім. Д. Галиць о о, андидат майстри спорт з
шахів, 1-й розряд зшашо , ба аторазовий переможець Спар-
та іад Львівщини та Львівсь о о медично о ніверситет .

Р слан БОРИС – асистент афедри анатомії ЛНМУ ім.
Д. Галиць о о майстер спорт з бадмінтон , ба аторазовий
переможець Спарта іад Львівщини.

Василь ГОЛОВЧАК – лі ар-стоматоло , андидат
майстри спорт з шахів, призер Спарта іади Профспіл и
У раїни.

Ма сим ЛИСАК – інтерн-стоматоло , андидат май-
стри спорт з настільно о теніс , переможець Спарта іади
області.

ЛАРИСА ГОРОДЕЧНА – медична сестра фізіотерапев-
тично о відділення ЛОКЛ, майстер спорт міжнародно о
лас з настільно о теніс , переможець Спарта іади області
та Профспіли У раїни.

Андрій ЛУГОВСЬКОЙ – НРЦ «Джерело», андидат
майстри спорт з плавання, призер Спарта іади з ирьово о
спорт та призер Спарта іади Профспіл и У раїни.

Іван РИБЧИЧ – апітан збірної Львівсь ої обласної
ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

Юрій КРЕХОВЕЦЬКИЙ – хір р , член проф ом Горо-
доць ої ЦРЛ.

Василь ХОЛОД – стоматоло , член проф ом 4-ї
стоматполі ліні и Львова.

Роман БАРАНЕЦЬ – член проф ом Радехівсь ої ЦРЛ.
Любов ХАРІТОНОВА – олова проф ом ОХМАТдит
Ганна ДЄМЄНТЬЄВА – член проф ом 3-ої МКЛ.
Бажаємо нових спортивних здоб т ів!

Вітаємо! Вітаємо з Днем народження!
БОРОВЦЯ Сер ія Оле сандровича – олов Рівненсь ої обласної ор анізаціїпрофспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

КУВІЧКУ Оле сандра Івановича – олов Полтавсь ої обласної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

КОЧУБЕЙ Валентин Гри орівн – олов Чер ась ої обласної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

МАСЛОВУ Ларис Гри орівн – олов С мсь ої обласної ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

КРАВЧЕНКО Ірин Дмитрівн – олов Севастопольсь ої місь ої ор анізації
профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ПОЧАТОВСЬКОГО Оле сія Івановича – олов Київсь ої обласної ор анізаціїпрофспіл и працівни ів охорони здоров”я У раїни

ТУРКА Володимира Дмитровича – олов За арпатсь ої обласної
ор анізації профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни
Хай Вас зі ріває любов близь их людей, б де надійною підтрим а

оле , частіше посміхається доля, на д ші б де світло й радісно, а всі
Ваші справи наповняться творчим натхненням, невтомним
професійним пош ом і плідною працею на бла о людей та У раїни.

Вітаємо з ювілеєм!
ВАСЮТУ Любов Гри орівн – оловно о б х алтера первинної профспіл ової ор анізації

ви ладачів Львівсь о о національно о медично о ніверситет імені Данила Галиць о о

КМИЦЯ І оря Михайловича – олов первинної профспіл ової ор анізації Львівсь ої

ом нальної 1-ої місь ої лі арні ім. Князя Лева

ПАНІШКО Тетян Іванівн – юрис онс льта Львівсь ої обласної ор анізації профспіл и

працівни ів охорони здоров’я У раїни

ПОШИВАК Тетян Петрівн – оловно о лі аря Львівсь о о обласно о державно о

спеціалізовано о диспансер радіаційно о захист населення

СЕРЕДУ Степана Васильовича – оловно о лі аря Львівсь о о обласно о лі арсь о-

фіз льт рно о диспансер

СТАХІВ Мирослав Йосипівн – оловно о б х алтера Львівсь ої місь ої ор анізації

профспіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни

ХОЛОДА Василя Ананійовича – лі аря-стоматоло а, члена проф ом 4-ї

стоматоло ічної полі ліні и

ШЕВЧУКА Ми ол Ми олайовича – начальни а Львівсь о о обласно о бюро с дово-

медичної е спертизи

ЩАДЕЯ Івана Васильовича – оловно о лі аря С олівсь ої центральної районної лі арні

 ОГОЛОШЕННЯ!
23 люто о 2013 р. Львівсь ий обласний омітет проф-

спіл и працівни ів охорони здоров’я У раїни та спортивний
л б ЛНМУ ім. Д. Галиць о о ор анізов є особист першість
медичних працівни ів Львівсь ої області з шахів та шашо
серед чолові ів та жіно .

Зма ання б д ть проводитись за швейцарсь ою сис-
темою. Т рнір є рейтин овим для відбор нафінальн частин
зма ань в м. Ал шта в с ладі збірної оманди профспіл и.

Бажано з собою мати шахи (шаш и) та одинни .

Розшукуйте рідних,
близьких…

Вітаємо!
Коле тив КЗ ЛОР « Львівсь а обласна лі арня позале енево о т бер льоз »

вітає з ювілеєм оловно о лі аря

Наталію Степанівн ЯРЕМИК

Спасибі за працю, расиво людино,

За серце від рите добр повся час.

За те, що в щаслив і с р тн один

Ми можем надії по ласти на Вас

Хай стелиться добра життєва доро а,

Б дь же щаслива, весела, здорова.

Тож личим ві дов ий прожити,
Щоб всіх на сторіччя мо ли запросити


